

Накануне в дежурную часть ОМВД России по Нефтеюганскому району обратилась жительница г.п. Пойковский с заявлением о том, что неизвестным посредством сети Интернет, путем обмана, завладел денежными средствами в сумме около 40 тысяч рублей.



Как выяснилось, женщина решила приобрести через один из интернет-сайтов авиабилеты со значительной скидкой. Позвонив по указанному номеру телефона, гражданка получила необходимые реквизиты. Для оплаты покупки она воспользовалась платежным терминалом, размещенным в магазине электроники. После оплаты на сайте появилась информация, что покупка «обрабатывается». Но время шло, а ответ от представителей компании так и не последовал. Только посетив официальный сайт авиаперевозчика, женщина догадалась, что стала жертвой мошенников.

Как удалось выяснить оперативникам, номера телефонов, на которые звонила потерпевшая, зарегистрированы в Краснодарском крае.

Всего с начала года от мошеннических действий с использованием сотовых телефонов и сети Интернет пострадало более 10 жителей муниципалитета.

Действия мошенников не отличаются оригинальностью. Гражданам предлагают различного рода услуги, товары, звонят, представляясь родственниками или работниками силовых структур или банков, знакомятся, завязывают переписку и начинают просить помощи. Однако находятся наивные люди, которые расстаются со своими деньгами.

Полиция рекомендует быть более осторожными при использовании услуг всемирной паутины, не регистрировать собственные кредитные карты на подозрительных сайтах, не осуществлять переводы денежных средств на счета не проверенных лично вами сайтов, физических и юридических лиц. Никогда не помешает излишняя подозрительность в переписке с новыми знакомыми. Также следует помнить, что дальнейшее восстановление финансовых затрат, после мошеннических операций, будет достаточно сложно.